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Yukaridaki 6grencilerden hangileri daireye

demir para

ornek vermistir?

Rl oy = B

Yezda Izel Eren
Yukaridaki gocuklardan hangisi soyledigi ile bir

gember gizilmez?

A.Yezda
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miﬁ Eren : liggen prizma }
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Ali : kare prizma
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Yukaridaki 6grencilerin hangisinin sdyledigi ile

Yezda: kiip ]
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bir dikdértgen gizilmez?

A.Yezda B. Eren C. Ali

3)

kare prizma

-

(.

licgen prizma

Hangi 6grencinin sdylediginde dikdértgensel
bélge daha fazladir?

yol elma bahge igne kedi T
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Nil Cem Can Ece Ali

Yukaridaki 6grencilerin hangilerinin soyledik -
leri “metre” ile ol¢diliir?

A. Nil - Can B. Cem - Ece C. Nil - Ali

8.) 1. Biitiin kenarlari birbirine egittir.
2. Karsilikli kenarlari birbirine egittir.
3. Kare prizmanin biitiin yiizlerinde vardir.

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri
“kare”nin ozelliklerindendir?

A. Ece B. Cem C.Can | Ayalniz1 B.1-3 C.2-3
4.) | = > 9.) Yanda abakiiste
:E,,J 31 32 _33 T4 35 36 3F 38 39 S£0 4 2 ver'ilen islemin
e sonucu kactir?
Yukaridaki kalemin boyu ka¢ cm'dir?
A. 89 B. 23 C. 33
A.7 cm B.6cm C.8cm
10.)
Birler basamagi 6, onlar basamagi 9 dikdértgen
olan sayidan; 2 birlik ve 5 onluk prizma

¢ikarsa kag kalir?

B.44 Cc.71

Yukaridaki ailede hangisinin sdylediginde hem
dikdétgensel hem de karesel bélge vardir?

A. anne B. baba C. gocuk




11) Yanda kag¢ tane kare

vardir?

A 4

12.)

Yukaridaki 6grencilerin hangilerinin yaptig
islem dogrudur?

A. Mert - Anil B. Ipek - Eda
C. Mert - Eda

Kartonlarla bir kare prizma
yapmak istiyorum.

Buna gore, Berk igin asagidakilerden hangisi
gereklidir?

A. 6 tane karesel badlge
B. 4 karesel bolge, 2 dikdortgensel balge.
C. 2 karesel bolge, 4 dikdortgensel balge.

Yandaki otobiiste 25
yolcu var. Otobiise 14

kisi binip, 23 kisi iniyor.

Buna gore, otobiiste kag yolcu vardir?

A. 39 B. 16 C.15

Yandaki aile, bir kapinin
boyunu kariglayarak dlgmek
istediler. Buna gore en gok

kimin karisi gelir?

B. cocuk C. baba

A. anne

18.

Agagtaki 78 elmadan 3
diizine kadari yere diistd.
Buna gére agacta kag elma

kalmistir?

B.54 C. 66
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Yandaki kelebekler
bir diizineden kag
fazladir?
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A.D B.6 C.7

A8 sayisinindaki A'nin basamak degeri
50'dir. Buna gore bu sayidan 25
¢ikarsa kag kalir?

A. 33

B.43 C.23

15.)

Asagidakilerden hangisinin kdse, ayrit
“ ve yliz sayisi digerlerinden farklidir?

A. Kare prizma B. Dikdértgen prizma

C. Uggen prizma

20.) Yandaki agilim,
agagidaki geometrik

cisimlerden hangisine
aittir?
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